
 
 

                         Agenda MR-vergadering 

Datum 

en tijd 

3 juli 2024 

16.00 uur – 17:00 uur locatie Pipegaal 

1 Opening en vaststellen agenda 

aanwezig:Ellen, Jeltsje, Ineke ,Annie, Jella en Diana 

 
2             

Notulen 

- Notulen MR vergadering d.d. 12 juni 2024 

3 MR 

- Samenstelling MR Pipegaal: hoe loopt werving van leerkrachten? 

Leerkrachten Aukje H. en Agnes de G.  zullen in het nieuwe schooljaar 
plaatsnemen in de MR. 

4          OMR 

- Rol/bijzonderheden OMR KyK gaat terug naar het niet meer werken in 
onderwijsteams, dat betekent dat de OMR (onderwijsteam 
medezeggenschapsraad) niet meer hoeft, maar onze OMR vindt het een 
meerwaarde om van elkaar te horen en te leren, dus zij hebben besloten 
om 2 x per jaar samen te blijven komen. Wel moet nog worden bekeken 
hoe de OMR- vorm te geven met drie directeuren. 

Maandag 4 november 2024 staat de volgende vergadering op de 
Pipegaal gepland. 

 
5       

Stichting 

- Schoolgids/jaarkalender: Na op- en aanmerkingen wordt de schoolgids 
aangepast en er wordt akkoord getekend voor vaststelling. Dan kan de 
schoolgids/kalender op de website worden geplaatst. 

 

                 
7 

Overige mededelingen/ vragen school 
- Schoolkamp groep 7/8: De komende schooljaren zal er een groep 7/8 

combinatiegroep zijn. Wij vinden het op de Pipegaal heel belangrijk dat er 
een goed pedagogisch klimaat is en wij werken veel aan groepsvorming. 
Daarom willen we graag dat groep 7/8 samen als 1 groep op kamp gaat. 
Ze trekken het gehele jaar samen op als 1 groep en ook het kamp hoort 
daarbij. Daarnaast is het qua organisatie voor de leerkrachten ook fijn dat 
ze samen op kamp gaan. 

- Aan het einde van het schooljaar organiseren we in overleg met de 
leerlingen van groep 8 en hun ouders nog een activiteit om het jaar af te 
sluiten. 

- Wel is het belangrijk dat we ouders erop wijzen dat wanneer het 
financieel niet mogelijk is, dat daar regelingen voor zijn. 

- I.v.m. de groepsvorming willen we graag in september op kamp gaan, 
maar ook de schoolreisjes voor de overige groepen te organiseren. Nu 
zien we bijv. dat na een schoolkamp de kinderen als een hechte groep 



weer terugkomen. Hoe mooi is dat dan om daar het gehele schooljaar van 
te profiteren i.p.v. de laatste schoolweken? 

- Ook wat betreft de musical willen we die samen met groep 7/8 doen, wel 
krijgt groep 8 natuurlijk de hoofdrol en staan zij op de afscheidsavond in 
de schijnwerpers. 

- De MR ziet ook de meerwaarde en kent vele scholen die ook op deze wijze 
te werk gaan. De MR gaat akkoord met deze plannen voor onze school. 
Voor de ouders die daar behoefte aan hebben, wordt er een gelegenheid 
georganiseerd om hun vragen hierover te stellen. 

- Evaluatiemoment over de schoolreisjes plannen op de tweede 
ouderavond in het schooljaar. 

- De vrijwillige bijdrage voor ouders is aangepast; er is een keuze om meer 
bij te mogen bijdragen aan toegevoegd. 

- De MR mail moet worden overgedragen aan één van de nieuwe 
(personeels) MR leden. 
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Overige mededelingen / vragen oudergeleding   
– Afscheid oud MR leden 

– Ellen F., Annie B. en Diana V. worden hartelijk bedankt voor hun 
jarenlange bijdrage binnen de MR.  Zij krijgen een bedankwoordje en 
een prachtig cadeaupakket van Jeltsje, de voorzitter. 

9 Datum volgende vergadering 

Deze wordt in overleg met de nieuwe (personeels) MR-leden gepland. 
 

 


